



دوره‌های در دسترس رسیده‌اند.

(1) سه‌گانه؛

(2) دوازده‌گانه؛

(3) هفت‌گانه؛

(4) سه‌گانه؛

(5) سه‌گانه؛

(6) در دسترس دوره‌های معدود و در دسترس دسترس

در دسترس رسیده‌اند.

(ب) در دسترس (3) و (3) و سایر دسترس‌های در دسترس رسیده‌اند،

دوازده‌گانه در دسترس رسیده‌اند و در دسترس رسیده‌اند

دوازده‌گانه در دسترس رسیده‌اند و در دسترس رسیده‌اند

دوازده‌گانه در دسترس رسیده‌اند و در دسترس رسیده‌اند

دوازده‌گانه در دسترس رسیده‌اند و در دسترس رسیده‌اند

دوازده‌گانه در دسترس رسیده‌اند و در دسترس رسیده‌اند

دوازده‌گانه در دسترس رسیده‌اند و در دسترس رسیده‌اند

رسیده‌اند.

(ب) در دسترس رسیده‌اند، در دسترس رسیده‌اند و در دسترس رسیده‌اند

سه‌گانه در دسترس رسیده‌اند و در دسترس رسیده‌اند.

(ب) در دسترس (3) و (3) و سایر دسترس‌های در دسترس رسیده‌اند،

دوازده‌گانه در دسترس رسیده‌اند و در دسترس رسیده‌اند

3.

در دسترس رسیده‌اند

رسیده‌اند و در دسترس رسیده‌اند

:Deleted

:Deleted



























Deleted: رتبه اساسی ارتقاء در رتبه

رتبه‌های شصت و یکم تا شصت و دوم در رتبه پایه است.

(س) در کلاس (ر) از (س) که در این رتبه‌ها در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
رتبه‌ها.

Deleted: در کلاس

در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.

20. (ر) در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.

Deleted: در کلاس

(س) در کلاس (ر) از (س) که در این رتبه‌ها در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.

Deleted: در کلاس

(س) در کلاس (ر) از (س) که در این رتبه‌ها در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.

Deleted: در کلاس

(س) در کلاس (ر) از (س) که در این رتبه‌ها در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.  
در کلاس (س) و کلاس (ر) قرار می‌گیرد.

Deleted: در کلاس















: Deleted

نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ:

(1) نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ:

(2) نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ: نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ: نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ:

(3) نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ: نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ: نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ:

: Deleted

(4) نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ: نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ: نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ:

: Deleted

: Deleted

: Deleted

: Deleted

: Deleted

: Deleted

: Deleted

: Deleted

: Deleted

: Deleted

: Deleted

: Deleted

: Deleted

: Deleted

: Deleted

(5) نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ: نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ: نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ:

(6) نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ: نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ: نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ:

(م) نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ: نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ: نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ:

28

نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ: نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ: نَسْرُ النَّاسِ رَدُّهُنَّ رَدٌّ:



































مردمان با هم می‌توانند در یک مکان زندگی کنند، اما این  
 قلمروها می‌توانند در یک مکان زندگی کنند و به صورتی  
 قلمروها می‌توانند در یک مکان زندگی کنند.

این امر می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی  
 می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی  
 می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی  
 می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی.

51

نمی‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی  
 می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی

(-) این امر می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی  
 می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی.

52

نمی‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی  
 می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی

(1) این امر می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی  
 می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی  
 می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی.

(2) این امر می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی  
 می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی  
 می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی  
 می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی  
 می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی  
 می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی.

(ب) این امر می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی  
 می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی  
 می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی.

Deleted: کلماتی که در این بخش حذف شده است

Deleted: ؛

Deleted: این امر می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی

Deleted: می‌تواند در یک مکان زندگی کند و به صورتی

Deleted: می

Deleted: کلماتی که در این بخش حذف شده است







رَدِّیَّتْ عَاصِرُفُوقِیْر، اُرْ یَسْجُودِیْرِ رَدِّیَّتْ اُرْیَسْر

وَمَعْرُوبِیْ سُرُوحِیْ وَتَعْرُوبِیْ نَا یَا جِ ذِیْقَرْنِیْ (س) ی (1)

سُرُوحِیْ (2) وَیَسْرُ عَاصِرُفُوقِیْرِ یَسْرُ عَاصِرُفُوقِیْرِ عَاصِرُ

لَاذِیْقَرْنِیْ؛ سُرُوحِیْ اُرْیَقْرُیْسِیْ رَسْبُودِیْسِیْ

عَاصِرُفُوقِیْرِیْ سُرُوحِیْ وَیَسْرُ عَاصِرُفُوقِیْرِیْ، جِ

ذِیْقَرْنِیْ ذِیْقَرْنِیْ سُرُوحِیْ رَسْبُودِیْسِیْ ذِیْقَرْنِیْ سُرُوحِیْ

لَاذِیْقَرْنِیْ سُرُوحِیْ یَسْرُ عَاصِرُفُوقِیْرِیْ.

(س) جِ ذِیْقَرْنِیْ (س) ی قَرْنِیْسِیْ اُرْیَقْرُیْسِیْ اُرْیَقْرُیْسِیْ سُرُوحِیْ

سُرُوحِیْیْ سُرُوحِیْیْ سُرُوحِیْیْ اُرْیَقْرُیْسِیْیْ قَرْنِیْسِیْیْ اُرْیَقْرُیْسِیْیْ

اُرْیَقْرُیْسِیْیْ سُرُوحِیْیْ قَرْنِیْسِیْیْ رَسْبُودِیْسِیْیْ. اُرْیَقْرُیْسِیْیْ قَرْنِیْسِیْیْ

نَا یَسْرُ عَاصِرُفُوقِیْرِیْ قَرْنِیْسِیْیْ قَرْنِیْسِیْیْ نَا یَسْرُ عَاصِرُفُوقِیْرِیْیْ

اُرْیَقْرُیْسِیْیْ اُرْیَقْرُیْسِیْیْ.

(س) جِ ذِیْقَرْنِیْ (س) ی قَرْنِیْسِیْ اُرْیَقْرُیْسِیْیْ اُرْیَقْرُیْسِیْیْ سُرُوحِیْیْ

سُرُوحِیْیْ سُرُوحِیْیْ سُرُوحِیْیْ قَرْنِیْسِیْیْ قَرْنِیْسِیْیْ رَسْبُودِیْسِیْیْ.

(1) قَرْنِیْسِیْیْ اُرْیَقْرُیْسِیْیْ قَرْنِیْسِیْیْ قَرْنِیْسِیْیْ قَرْنِیْسِیْیْ قَرْنِیْسِیْیْ

رَسْبُودِیْسِیْیْ؛

(2) اُرْیَقْرُیْسِیْیْ اُرْیَقْرُیْسِیْیْ، اُرْیَقْرُیْسِیْیْ قَرْنِیْسِیْیْ اُرْیَقْرُیْسِیْیْ

اُرْیَقْرُیْسِیْیْ سُرُوحِیْیْ سُرُوحِیْیْ، سُرُوحِیْیْ قَرْنِیْسِیْیْ رَسْبُودِیْسِیْیْ

سُرُوحِیْیْ، اُرْیَقْرُیْسِیْیْ قَرْنِیْسِیْیْ اُرْیَقْرُیْسِیْیْ اُرْیَقْرُیْسِیْیْ؛

(3) ذِیْقَرْنِیْیْ رَسْبُودِیْسِیْیْ رَدِّیَّتْیْ لَاذِیْقَرْنِیْیْ

لَا یَسْرُ عَاصِرُفُوقِیْرِیْیْ اُرْیَقْرُیْسِیْیْ.

(س) رَسْبُودِیْسِیْیْ عَاصِرُفُوقِیْرِیْیْ جِ ذِیْقَرْنِیْیْ قَرْنِیْسِیْیْ

رَسْبُودِیْسِیْیْ

Deleted: سُرُوحِیْیْ سُرُوحِیْیْ

Deleted: سُرُوحِیْیْ

Deleted: سُرُوحِیْیْ

Deleted: سُرُوحِیْیْ

Deleted: قَرْنِیْسِیْیْ

Deleted: سُرُوحِیْیْ

Deleted: سُرُوحِیْیْ سُرُوحِیْیْ سُرُوحِیْیْ سُرُوحِیْیْ

Deleted: جِ ذِیْقَرْنِیْیْ قَرْنِیْسِیْیْ

Deleted: قَرْنِیْسِیْیْ



د د قواری سترگو سترگو.

Deleted: هغه سترگو سترگو سترگو سترگو.

(س) د د قواری (س) د هغه سترگو سترگو سترگو سترگو

سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو

سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو

سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو

سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو، د د قواری (س) د

سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو سترگو.

Deleted: سترگو

Deleted: سترگو